

皇甫立新在深化农村改革工作座谈会上要求

实实在在做 杜绝面子活

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞文/图）9月20日上午，县委书记皇甫立新主持召开全县深化农村改革工作座谈会，听取县直涉农部门和部分乡镇党委书记的意见建议。县委副书记、组织部长何明照，副县长马伟出席会议；县直相关单位和部分乡镇主要负责人参加了会议。

会上，参会同志围绕全县深化农村改革的整体思路、工作任务、推进措施，畅所欲言，发表意见，就土地流转、涉农项目整合、农村基层党组织建设，提出了很好的意见和建议。

皇甫立新在听取大家发言后表示，尽管深化农村改革工作困难重重，但沈丘目前在土地流转、农村人居环境改善、农村基层党组织建设等方面均取得了一定的成绩。下一步，我们将继续在农村村庄规划建设，农村房屋产权，农村土地使用产权化、资本化等问题上做出积极探索。

皇甫立新对沈丘县深化农村改革和做好当前工作提出了四点要求：一是要学好吃透上级文件精神。各相关单位要按照中央、省、市文件精神，结合自身工作实际，站在各自的职责角度，围绕如何创新、如何深化改革进行思考。二是在实际工作中要勇于担当、敢于探索。各部门在工作中不能仅仅满足于应付，要在自己的岗位上做到最好，并在此基础上做到有创新、有亮点，特别是各乡镇（办事处），都要有自己的亮点工作。三是各项



工作要抓好落实，特别是在特殊阶段、特殊时期，要履好职，尽好责，各乡镇（办事处）要切实抓好民兵夜间巡逻工作；做好

基层党组织建设工作，提高广大村党支部书记的工作积极性，充分发挥基层党支部执政基石的作用。四是已经开展的

各项工作要持续抓好，像信访稳定、清洁家园等工作，要实实在在地去做，坚决杜绝昙花一现的面子活。

县十四届人大常委会召开第十六次会议

本报讯（记者 韦伟 通讯员 柳柯）9月19日，县十四届人大常委会召开第十六次会议，县人大常委会主任段传文，县人大常委会副主任程晓燕、马建军、闫开兴、路珂及县十四届人大常委会组成人员出席会议。县委副书记、常务副县长胡恩勇，县法院院长王晓红，县检察院检察长周威列席会议，县产业集聚区管委会主任吕孝坤，县人大常委会各工委室及县政府有关部门负

责人参加了会议。会议由县人大常委会副主任马建军主持。

会议听取审议了县政府关于产业集聚区重点项目进展情况的报告和财政预算调整情况的报告；会议听取审议了县营业税改增值税情况的报告和全县教育工作情况的报告。会议听取审议了县新农合资金分配及执行情况的报告和全县安全生产情况的报告；会议听取审议了全县农产品质量安全

情况的报告和县人民检察院关于规范执法行为及涉法涉诉案件处理情况的工作报告。

会上，县人大常委会主任段传文向张建援和许进举颁发了任命书，任命张建援为沈丘县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员，任命许进举为沈丘县人民法院行政审判庭庭长，免去卢冠军的沈丘县人民法院行政审判庭庭长职务。

县政协视察民族宗教事务管理工作

本报讯（记者 韦伟 通讯员 李文豪）9月24日，县政协副主席张瑛带领民族宗教委员会委员先后到白集镇、卞路口乡视察民族宗教事务管理工作。

在白集镇、卞路口乡基督教堂，张瑛一行向教堂的教员人员详细询问了教堂的日常礼拜、祷告、布道及其他相关活动开展情况，并在随后召开的座谈会议上认真听取了相关负责人关于本乡镇民族宗教工作情况的汇报。

听取汇报后，各位政协委员对两乡镇的民族宗教事务管理工作给予了充分肯定，并就如何做好下一步工作提出了意见和建议。张瑛指出，民族宗教工作无小事，民族宗教事务管理工作是政协工作的重要组成部分，是一项政治性、政策性、敏感性很强的工作，责任重大，任重道远。

张瑛要求县民族宗教局要进一步提高对民族宗教工作的认识，增强做好民族宗教工作的紧迫感和使命感；

要加强对民族宗教工作的领导，紧抓国家相关宗教政策和少数民族优惠政策的落实；要坚持依法规范宗教工作监管，切实加强宗教团体建设，不断探索民族宗教服务社会、服务群众的新道路；要发挥宗教界人士和信教群众在促进社会和谐及经济社会发展中的积极作用，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，汇聚成强大合力，为全县经济发展和政治稳定作出贡献。

刘国庆在深化行政审批制度改革工作会上强调

放管并举 重点突破

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞文/图）9月22日，县长刘国庆主持召开深化行政审批制度改革工作会，县委副书记、常务副县长胡恩勇，县法院院长王晓红，县检察院检察长周威，县公安局局长李恒新，县产业集聚区管委会主任吕孝坤等出席会议，县直主要职能部门负责人和服务窗口负责人参加会议。

会上，县编办主任王天送通报了全县深化行政审批制度改革工作的情况；县发改委主任张天寿、县行政服务中心主任胡居华、县纪委常委李春华分别作了表态发言；县委副书记、常务副县长胡恩勇就沈丘县深化行政审批制度改革工作作了安排部署。

刘国庆在讲话中要求，各相关部门在深化行政审批制度改革工作中，一要做到统一思想，提高认识。

行政审批制度改革是转变政府职能、提高政府效率的重大举措，也是重要体现，此项工作事关政府形象，沈丘作为国务院电子政务试点县和全国行政审批改革试点县，各级各部门一定要按照国务院和省、市的要求，认真抓好贯彻落实。

二要加强领导，精心组织。行政审批涉及到多个部门、多个环节，政策性很强，难度很大，阻力也很大，一把手要亲自抓，亲自担当起应该承担的责任，以雷厉风行的作风，按照会议部署，按照一岗双责的要求，抓紧制定本部门的工作方案

和具体措施，抓好工作落实；各相关部门窗口负责人和审批业务工作人员，要熟悉本单位业务，要把企业、群众来办事反映的意见和问题，及时向单位一把手建议到位。

三要放管并举，重点突破。各职能部门要用辩证的态度去看待“放”和“管”的关系，权力放下去以后办事环境宽松了，企业注册、项目推

进速度加快了，可能会出现新问题，这就要求我们相关职能部门进一步加

强监管，重点抓好事中、事后、建设及

运行过程中的监管。四要建章立制，加强考核，决不允许因部门利益而拖延、阻碍改革的进程；决不允许搞上有政策下有对策，有令不行，有禁不止；决不允许搞形式主义，应付了事。同时要建立绩效考核机制、激励机制、监督检

查机制和责任追究机制。

刘国庆强调，深化行政审批制度改革上一级有要求，群众有期望，是发展所趋，势在必行，意义重大，各单位一定要按照全县的整体部署，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，不折不扣地抓好各项工作落实，确保圆满完成改革任务，为沈丘县经济社会发展释放更大的改革红利，加快推动沈丘崛起富民强县，全面建成小康社会。

■ 短评

下放权力不等于放下责任

下放权力不等于放下责任、撒手不管。权力下放了，但由谁来行使？怎样行使？能否达到提高效率的目标？都是政府部门权力下放后产生的新问题，因此决不能撒手不管。而是应当顺应变化，加强监督和问责机制建设。沈丘县作为国务院电子政务试点县和全国行政审批改革试点县，推进行政审批制度改革具有更加重要的意义，不仅是该县建设法治政府的内在要求，更是促进政府主体依法行政，约束和规范行政权力，使行政权力授予有据、行使有规、监督有效的重要抓手，该县在深化行政审批制度改革中提出的“用辩证的态度去看待‘放’和‘管’的关系”，很好地回答了在权力下放的过渡期，政府该充当何种角色的关键问题。政府下放权力，表面上看似给工作减负，但实际却背起了更重的责任。如今改革刚刚起步，如何顺利实现政府和社会的权利交接，各方都需要冷静的思考和完备的计划。



近日，沈丘县武装部部长刘永军在给孩子们讲海洋知识。2014年是甲午战争120周年、烈士纪念日设立第一年、抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年。为使人们树立“关心国家安全，维护海洋权益”意识，县人武部联合宣传、文化、教育等部门，围绕“关心国家安全，维护海洋权益”这一主题，组织开展了形式多样的宣传活动。

（记者 韦伟 通讯员 项君 摄）

县民宗局

“七个做好”助推驻村秋收帮扶

本报讯（记者 韦伟 通讯员 楚卫华）

沈丘县民宗局积极开展党的群众路线教育实践活动，深入开展“千人驻村大走访”活动，竭尽全力推进驻村工作任务完成，采取“七个做好”措施，助推驻村秋收帮扶工作。

做好人员帮扶。召开县民宗局驻村秋收帮扶工作动员会，要求三名驻村工作人员严守驻村工作纪律，坚定服务宗旨，吃住在村，靠前指挥，做好表率，积极为所驻村群众办实事、解难题、出实招，保质保量完成所驻村秋收帮扶工作，开展好党的群众路线教育实践

活动。

做好政策帮扶。通过标语、宣传栏、广播、远程教育、走访慰问等形式，利用秋收间隙，向村民广泛宣传党的十八大、十八届三中全会精神以及党和国家的各项强农惠农富农政策，切实增强广大群众奔小康的信心和决心。

抓住外出务工人员大多回家秋收的有利时机，广泛地宣传党的民族宗教政策，助推所驻村团结进步、和睦和谐发展。

同时，针对“五保户”、“低保户”、“困难户”等，秋收期间他们着重进行了走访慰问，送去慰问品、慰问金，体现了党和

政府的关怀和温暖。

做好安全帮扶。积极组织村组干部深入田组、田间地头大力宣传安全防火、安全用电及农作物秸秆、柴草堆垛的清理规范工作，杜绝焚烧秸秆现象的发生，确保秋收安全。

积极组织群众集中收看自建安全防范光碟，强化对焚烧秸秆危害和秸秆综合利用的认识，提高群众的防火用火意识，从源头上预防减少火灾事故的发生。

做好信息帮扶。针对沈丘县秋收期间天气变化频繁，局驻村工作人员利用网络媒介和自身信息优势，通过村广播、宣传栏等义务向群众传递气象信息，确保群众及早了解天气变化情况，及时调整秋收管理措施。同时，发挥自身优势，积极了解、搜集一些致富信息，与广大群众一道积极探索农村增收模式、途径及产业结构调整、优势产业培植的新渠道、新办法和新路子。

做好维稳帮扶。积极发挥民宗工作

排查化解和调处矛盾优势，深入到群众

中，与村组干部一道，做好因秋收工

作引起的不稳定因素的排查和调处，缓

解群众情绪，帮助群众解决一些热点、

难点问题或遗留问题，将矛盾纠纷化解

在萌芽状态，确保矛盾不激化、事态不

扩大、问题不上交，努力构建和睦邻居、

和谐村邻，营造和谐稳定的社会环境，让广大群众安心秋收。

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线：13703879826 邮箱：zkrbw@163.com

果蔬丰收季

“这个是红提，果皮很容易剥离，吃起来细嫩多汁……”9月25日，北城办事处大辛营村村民于学军种植花菜不用任何药物，除虫全用手工完成，这种真正的“绿色食品”不仅不愁销路，价格也卖得好。

（记者 韦伟 通讯员 肖飞 崔丽 摄）



藤营村农民种山药“种”出轿车小楼

五亩山药一栋楼。”

藤营村，有420户2300多人，耕地面积1000余亩，人均不到半亩地。这里土地平坦、肥沃，属沙质土壤，种植槐山药具有得天独厚的条件。该村引进槐山药种植项目已有七八年时间了。过去因是零星种植，面积小形不成规模，经济效益不高。

近年来，该村因地制宜，积极引导农民更新观念，调整农业种植结构，规模种植槐山药，并推行“四统一”经营模式。即统一供应良种苗、统一技术操作规程、统一配方施肥用药、统一包装订单销售。同时，村里还于去年成立了两个槐山药专业种植合作社，打响了品牌，提高了市场竞争力，产品销往

南京、上海、武汉等地，使广大种植户走上了“合作社+基地+农户”的抱团经营发展增收路子。

据了解，今年该村仅此一项经济收入就高达700万元。

“这几年，村里种植槐山药的农户，光添置的小轿车就有80多辆，成为附近一带闻名的小车村。村里90%以上的农户都新建了复式小楼；村里街道宽阔平坦整洁，农民生活富足，广大山药种植户已成为美丽乡村建设的生力军。”临近中午，记者步出藤营村，村党支部书记赵启民笑眯眯地说。

走基层 转作风 改文风